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Αυστραλίας Μακάριος: «Κι όμως! Ο μαθητής 
γίνεται προδότης και η πόρνη γίνεται αγία»

ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ & ΔΗΜΗΤΡΗ ΦΩΤΙΑΔΗΣ ΞΑΝΑΣΜΙΓΟΥΝ ΣΤΗ ΣΚΗΝΗ
ΜΙΑ ΝΥΧΤΑ ΜΟΥΣΙΚΗΣ ΝΟΣΤΑΛΓΙΑΣ

και τα πάθη του και έτσι Τον πρόδωσε. 
Μα είναι δυνατόν να συμβαίνει αυτό; 
Κι όμως! Ένα μαθητής γίνεται προδότης 
και μία πόρνη κερδίζει τη βασιλεία του 
Θεού». 
Ο Αρχιεπίσκοπος κ.κ. Μακάριος κατέ-

προσωπική δισκογραφία, έτσι, για να πά-
ρουμε και μια γεύση από όσα έχουν δημι-
ουργήσει όλα αυτά τα χρόνια.
Ο Απόστολος τραγουδάει και παίζει επαγ-
γελματικά σε συναυλίες, αφιερώματα σε 
σημαντικούς ποιητές και συνθέτες, μουσι-
κές σκηνές και κλαμπ σε όλη την Ελλά-
δα και τώρα στην Αυστραλία. Έχει επίσης 
ασχοληθεί ως ηθοποιός και τραγουδιστής 
συμμετέχοντας σε πολλές παραγωγές και 
θεατρικές ομάδες.
Έχει ανοίξει, δίπλα στον αδερφό του Δη-
μήτρη τις συναυλίες σε πολλά φεστιβάλ για 
πολλούς καλλιτέχνες όπως οι Θ. Μικρού-
τσικος, Β. Παπακωνσταντίνου, Μ. Πασχα-
λίδης, Χ. Θηβαίος, Ρ. Αντωνοπούλου κ.α. 
Είναι διεθνής καλλιτέχνης, δισκογραφημέ-
νος με 2 άλμπουμ (Όλα Εσύ 2011, Απογεί-
ωση 2016) και 4 singles, (Desire, Isolation, 
I am who I am, Time) τόσο στα ελληνικά 
όσο και στα αγγλικά.
Ο αδελφός του ο Δημήτρης, είναι ένας κα-
ταξιωμένος συνθέτης, ενορχηστρωτής και 
μαέστρος με συνεργασίες που εκτείνονται 
στον κινηματογράφο, το θέατρο και τη μου-
σική βιομηχανία τόσο στην Αυστραλία όσο 
και στην Ελλάδα. Οι τεράστιες γνώσεις και 
το ταλέντο του μπορούν κυριολεκτικά να 
αποκτηθούν από τις πρώτες νότες που θα 
τον ακούσετε να παίζει στο πιάνο ή μιλώ-
ντας απλώς μουσική μαζί του, η ταπεινο-
φροσύνη του θα σας ξεπεράσει.
Ο Δρ Άλφρεντ Βίνσεντ του Πανεπιστημίου 

κλεισε με την προτροπή: «Να προσέξου-
με όλοι εμείς που είμαστε μαθητές του 
Χριστού, μην ξεχαστούμε, μην παρασυρ-
θούμε και μην καταντήσουμε να γίνουμε 
τελικά προδότες της αγάπης του Θεού. 
Αυτό είναι κάτι που απευχόμαστε».

του Σύδνεϋ είπε κάποτε για τον Δημήτρη,
«…Έχει χρησιμοποιήσει στοιχεία της ελ-
ληνικής μουσικής του κληρονομιάς με 
εκλεκτικό και ευρηματικό τρόπο, δίνοντας 
πάντα μεγάλη σημασία στο νόημα και τη 
διάθεση των λέξεων. Η χρήση των ρυθ-
μών του μπορεί να εκπλήξει ορισμένους 
ακροατές, γιατί αν και ακούγονται συχνά 
γνωστοί ελληνικοί χορευτικοί ρυθμοί, δεν 
είναι απαραίτητα ίδιοι σε ένα δεδομένο 
τραγούδι. είναι πολύ πιθανό να αλλάξουν 
στη μέση για να ταιριάζουν με τη διάθεση. 
Δεν πρόκειται, τελικά, για «παραδοσιακή» 
μουσική, αλλά για ένα ξεχωριστό στυλ 
που χρησιμοποιεί τα στοιχεία της παρά-
δοσης για να δημιουργήσει κάτι νέο…»
Η ιδιαιτερότητα αυτής της συναυλίας είναι 
πώς επιτυγχάνεται το μουσικό πάντρεμα 
τόσων διαφορετικών επιρροών και ειδών 
σε μια νύχτα. Λοιπόν Σύδνεϋ, ετοιμαστεί-
τε να καλωσορίσετε πίσω, να αγκαλιάστε 
αυτό το δυναμικό δίδυμο και να απο-
λαύστε κάτι εγκάρδιο και νέο από τα δύο 
αδέρφια που υπόσχονται να μας χαρίσουν 
μια αξέχαστη παράσταση, γιορτάζοντας 
την πλούσια πολιτιστική κληρονομιά της 
Ελλάδος με μια εκπληκτική συλλογή τρα-
γουδιών.
Τα εισιτήρια πωλούνται τώρα για $30 
και μπορούν να αγοραστούν μέσω του 
Ticketebo ή στο εκδοτήριο του Θεάτρου.
Για πληροφορίες και κρατήσεις Τηλ: 
0431778970 Απόστολος Φωτιάδης.

Μ
ε κατάνυξη τελέστηκε την Με-
γάλη Τρίτη, 11 Απριλίου, η 
Ακολουθία του Νυμφίου στον 
Ιερό Καθεδρικό Ναό του Ευ-

αγγελισμού της Θεοτόκου, στο Σύδνεϋ, 
χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου Αρ-
χιεπισκόπου Αυστραλίας κ.κ. Μακαρίου.
Τους κατανυκτικούς ύμνους απέδωσαν οι 
ιεροψάλτες του Καθεδρικού Ναού, ενώ ο 
Σεβασμιώτατος, κατά το ζωντανό κήρυγμά 
του προς το εκκλησίασμα, τόνισε τη με-
γάλη πρόκληση που έχουμε όλοι μας να 
αγαπήσουμε τον Θεό παρά τα πάθη και τις 
αδυναμίες μας.
«Η έλλειψη της αγάπης μάς απομακρύνει 
από το Θεό και όχι τα πάθη μας», υπο-
γράμμισε και επισήμανε: «Βλέπετε στα 
όσα μάς παρουσιάζει σήμερα η Εκκλησία 
μας, η πόρνη γίνεται αγία διότι είχε αγά-
πη προς τον Θεό. Και ο Χριστός τής είπε 
ότι ‘συγχωρούνται οι πολλές σου αμαρ-
τίες διότι αγάπησες πολύ’. Από την άλλη 
πλευρά, ο μαθητής που είχε αξιωθεί να 
δει τόσα θαύματα και είχε ακούσει μια 
θαυμάσια διδασκαλία, δεν αγαπούσε το 
Χριστό ειλικρινά. Υπερίσχυσαν σε αυτή 
τη σχέση η αγάπη προς τον εαυτό του 

Τ
ο Σάββατο 29 και την Κυριακή 30 
Απριλίου 2023 στο Hellenic Art 
Theatre στο 142 Addison Road 
στο Marrickville, θα έχουμε τη 

χαρά να υποδεχτούμε πίσω στο Σύδνεϋ 
δύο διεθνείς καλλιτέχνες, τον Απόστο-
λο και τον Δημήτρη Φωτιάδη, για πρώτη 
φορά μαζί στο Σύδνεϋ. 
Αφού έζησαν και εμφανίστηκαν στην Ελ-
λάδα για σχεδόν 30 χρόνια, όπου έμα-
θαν να συνδέουν, να αγκαλιάζουν και να 
προβάλλουν με την ψυχή και την αγάπη 
τους τα ελληνικά μουσικά μονοπάτια, ο 
Απόστολος και ο Δημήτρης ξανασμίγουν 
και επιστρέφουν στο Σύδνεϋ για δύο μόνο 
νύχτες, το Σάββατο 29 στις 7 μ.μ. & τη Κυ-
ριακή 30 Απριλίου στις 5 μ.μ.
Μαζί τους, καλεσμένη στη σκηνή, για μια 
μοναδική εμφάνιση θα είναι η μητέρα 
τους, Μαρία Φωτιάδη. Πρωτοπόρος στην 
εποχή της με τεράστια προσφορά στην ελ-
ληνική πολιτιστική κληρονομιά στην Αυ-
στραλία.
Σε αυτές τις συναυλίες τα αδέρφια θα 
ερμηνεύσουν και θα παρουσιάσουν μια 
μεγάλη γκάμα τραγουδιών από πολλούς 
γνωστούς Έλληνες συνθέτες, στιχουργούς 
και καλλιτέχνες. Θα ταξιδέψουμε με τις 
μελωδίες του Θεοδωράκη, του Χατζιδάκι, 
του Μικρούτσικου και του Λοΐζου, αλλά 
και τραγούδια που έχουν τραγουδήσει ο 
Νταλάρας, ο Παπάζογλου και ο Μητροπά-
νος. Θα μας μυήσουν και στη δική τους 

«Η έλλειψη της 
αγάπης μάς 
απομακρύνει 
από το Θεό και 
όχι τα πάθη 
μας»

Σε αυτές τις 
συναυλίες τα 
αδέρφια θα 
ερμηνεύσουν 
και θα παρου-
σιάσουν μια 
μεγάλη γκάμα 
τραγουδιών 
από πολλούς 
γνωστούς 
Έλληνες συν-
θέτες, στιχουρ-
γούς και καλ-
λιτέχνες.
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